Обґрунтування
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення в межах закупівлі

Підстава для публікації обґрунтування: на виконання постанови КМУ від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) у зв’язку із необхідністю проведення закупівлі забезпечити оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення на власному веб-сайті (або на сайті головного органу)..
Замовник: Управління адміністрування послуг департаменту адміністративних послуг Львівської міської ради
ЄДРПОУ: 41041750
[bookmark: _GoBack]Ідентифікатор закупівлі: № UA-2023-08-09-007693-a
Вид процедури: відкриті торги з особливостями.
Предмет закупівлі: 
«Поточний ремонт та облаштування санвузла для осіб з інвалідністю в територіальному підрозділі Центру надання адміністративних послуг на вулиці                    М. Хвильового, 14 а у м. Львові».
Код  ДК  021:2015: 45450000-6 Інші завершальні будівельні роботи.
Мета закупівлі: 
Необхідність виконання поточного ремонту та облаштування санітарного вузла для осіб з обмеженими фізичними можливостями обумовлена бажанням забезпечити комфортне перебування та дотримання санітарно-гігієнічних норм в Центрі надання адміністративних послуг для людей з різними фізичними можливостями, включаючи тих, хто має інвалідність. Таким чином, реалізація поточного ремонту та адаптації санвузла сприяє досягненню оптимальної функціональності, забезпеченню безпеки, комфорту та доступності. Цей крок відповідає принципам рівних прав, соціальної справедливості та інклюзії.
Закупівля по КЕКВ: 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)»
Очікувана вартість предмета закупівлі: 357 409,00 грн. (триста п'ятдесят сім тисяч чотириста дев'ять гривень 00 копійок)
Обґрунтування очікуваної вартості:
Розрахунок очікуваної вартості закупівлі послуг з поточного ремонту визначається відповідно до дефектного акту.
Обґрунтування технічних характеристик. 
Обґрунтування технічних характеристик, об’єми, склад послуг  визначені у дефектному акті. При проведенні поточного ремонту виконавець повинен виконувати заходи, що забезпечують дотримання правил техніки безпеки у відповідності із Законом України «Про охорону праці», інших чинних нормативних документів та актів з охорони праці. Забезпечити обов‘язкове виконання вимог чинного законодавства України по охороні навколишнього середовища, пожежній безпеці та додержуватись вимог державних будівельних норм і державних стандартів України, гігієнічних нормативів, санітарних правил і норм тощо. Будівельні матеріали та вироби, які будуть використані виконавцем під час надання послуг з поточного ремонту мають відповідати основним вимогам, визначеними національним стандартам ДСТУ і будівельним нормам та повинні бути промарковані національним знаком відповідності.
Кількісною характеристикою предмета закупівлі - 1 послуга.
Обґрунтування якісних характеристик:
Якість наданих послуг повинна відповідати умовам діючих будівельних норм і правил, стандартів та інших нормативно - правових актів у галузі будівництва, з урахуванням вимог Цивільного кодексу України та Господарського кодексу України. 

